
 
 

 

 

 

 

 

TISZTELT BUGACI LAKOSOK! 

 

LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ 

 

Tisztelt Gazdálkodók! 
A FALUGAZDÁSZ IRODA ELKÖLTÖZÖTT! 

ÚJ cím: Bugac, Béke utca 27. szám alatti 

CIVIL HÁZBAN található iroda. 

Az ügyfélfogadási idő változatlan marad: 

Hétfő: 8.00-16.00 

Kedd: 8.00-16.00 

Szerda: 8.00-16.00 

Csütörtök: 8.00-12.00 

Péntek: 8.00-14.00 

 

Falugazdász: VÁROSI ORSOLYA 

(tel.: 06 70/799-3384) 

 

Megértésüket köszönjük! 

 

TÁJÉKOZTATÓ 

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a kihűlt 

salak, pernye és hamu begyűjtését a tavaszi 

időszakban utolsó alkalommal 2026. május 04-én 

(hétfőn) végzik az önkormányzat munkatársai  

 

Bugaci Kertbarát és Faluszépítő Kör 
 
Kedves Mindenki! 

 

A Kertbarát kör szeretne 

bármilyen tavaszi virág és 

virághagyma gyűjtést 

kezdeményezni. Ha van 

feleslege bárkinek örömmel 

fogadjuk ezeket a Könyvtárnál és a Közösségi 

színtérnél elhelyezett gyűjtődobozokban szeptember 

végéig. Továbbá hálásan köszönjük, ha esetleg bárki 

árnyékliliomot tud felajánlani. Ez utóbbit április 28-ig 

várjuk, örömmel megyünk helyszínre érte. Az adomány 

virágokkal a település közterületeit szeretnénk önkéntes 

munkával szebbé varázsolni, minden itt lakó örömére! 

Örömmel fogadjuk a kétkezi segítséget is a közösségi 

ültetésre 2026. április 28-án kedden 17.00 órától a 

Polgármesteri Hivatal előtt.  

Előre is köszönjük szépen! A fentiekkel kapcsolatban 

egyeztetni vagy érdeklődni lehet Plattner Évánál a 

06/70 453-7892 telefonszámon. 

 

 
 
 
 
 
 

Monostorok Napja Bugacon – 
ingyenes családi programok az 

Aranymonostornál 
 
 
 
 
 

Május 9-én különleges időutazásra hívjuk a bugaciakat 

az Aranymonostor Látogatóközpontba, ahol a 

Monostorok Napja alkalmából 10.00 órától 16.00 

óráig, történelmi tematikájú rendezvénnyel várjuk 

Önöket.  

A nap során megelevenedik a középkor világa: 

Látványos harci, solymász- és lovas bemutatók várják a 

látogatókat.  

Lehetőség nyílik íjászatra, lovaskocsikázásra és 

tűzzománc medál készítésére. A gyermekeket népi 

játszótér, kézműves foglalkozások, hajfonás, virtuális 

séta, élményfilm és számos további élmény várja, míg a 

nagyobbak a kiállítást is megtekinthetik. A működő 

ásatás is látogatható. 

A finomságokról a büfé, a jó hangulatról pedig a 

munkatársak és a Csipkefa Zenekar gondoskodik. 

Szeretettel várunk mindenkit egy tartalmas, 

élményekben gazdag napra! 
Aranymonostor Csapata 

 
GYÁSZJELENTÉS † 

Tisztelt Bugaci Lakosok! 

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy Dobó Éva Ágota 

építész-közgazdász, “Bugac Községért” kitüntető 

díj birtokosa (2023), az „Aranymonostor” 

projektünk szakértője, életének 74. évében, rövid 

betegséget követően elhunyt. Dobó Ágota 

szívügyének tekintette Bugac turisztikai 

fejlesztését, az ásatási eredményekre épülő 

látogatóközpont megvalósítását. Hitvallása volt a 

tudományból élményt gondolkodás. Ágota a 

bugaci örökség megőrzéséért és a település 

jövőjéért végzett odaadó munkájáért kapta a 

“Bugac Községért” kitüntető címet 2023-ban, „a 

támogató munkáért, amelyet Bugac jövőjéért, a 

bugaciakért tett." 

Emlékét örökké megőrizzük. 
Tisztelettel: Szabó László polgármester 



OVI-BÖLCSI HÍREK 

/MÁRCIUS-ÁPRILIS/ 

 

 2026. március 20-án a nagycsoportos gyermekek 

számára lehetőség nyílt arra, hogy ellátogassanak a 

helyi iskolába, ahol egy-egy nyílt órán vehettek részt. A 

látogatás során betekintést nyerhettek az iskolai életbe, 

megismerkedhettek a tanórák hangulatával. 

Március 30-án pedig a leendő elsős tanítók tettek 

látogatást óvodánkba, 1-1 foglalkozás megtekintése 

keretében tovább mélyülhetett az ismerkedés. 

Köszönjük a nagycsoportos óvó nénik felkészülését! 

Iskolanyitogatóra is sor került, ahol már a szülőkkel 

együtt játékos formában ismerkedhettek a gyermekek-

szülők-tanítók. 

Minden esemény jó hangulatban telt. A közös 

találkozások segítik az óvoda és az iskola közötti 

átmenet megkönnyítését. 

Köszönjük a lehetőséget az Iskolának! 

 

 2026. március 24-én és 25-én Intézményünkben Nyílt 

napot tartottunk a középső és nagycsoportokban. 

Köszönjük szépen a szülők érdeklődését. 

 

 Ezúton szeretnénk köszönetet mondani az Ősborókás 

Gyógyszertárnak felajánlásáért, amelynek keretében 

intézményünk egy számítógéphez alkalmas 

szünetmentes tápegységgel gazdagodott. Köszönjük 

szépen. 

 

 2026. március 31-én, 16:00 órától Intézményünkben 

„Húsvéti-foglalkoztató” keretében a gyermekekkel és 

szüleikkel közösen együtt hangolódtunk az Ünnepekre. 

 

 Köszönjük szépen Sigrid és Karl-Heinz Húsvéti 

meglepetését, akik minden évben gondolnak 

intézményünk aprajára-nagyjára! 

 

 2026. április 24-én (pénteken) 16:00 órától 18:00 óráig 

a már hagyománnyá vált Szent György-napi 

Vásárunk megrendezésére került sor, amelyet a 

Szülői Közösséggel közösen szerveztünk. 

 

 2026. április 27-én (hétfőn) a délelőtt folyamán 

Intézményünkbe látogat a Gulliver Színpad, akik 

élményekben gazdag meseelőadással örvendeztetik 

meg a gyermekeket. 

 

 2026. április 27-én, 28-án és 29-én Intézményünkben az 

Édesanyákat, Nagymamákat és Keresztanyukákat 

köszöntjük fel. 

 

 Tájékoztatjuk a Kedves Szülőket, hogy 2026. május 

04-én és 05-én 8:00 és 16:30 óra között kerül sor az 

Óvodai és Bölcsődei Beiratkozásra Intézményünkben. 

 

Szeretettel várjuk az érintett Szülőket. 

 A beiratkozáshoz szükséges:  

- a szülő személyi igazolványa 

- a gyermek személyének azonosítására alkalmas 

dokumentum (születési anyakönyvi kivonat), TAJ-

kártya 

- a szülő és a gyermek lakcímkártyája, tartózkodási 

helyét igazoló dokumentuma 

- nem magyar állampolgárságú szülők/gyermekek 

tartózkodási jogcímét igazoló dokumentuma 

- Bölcsődei beiratkozás feltétele a munkáltatói 

igazolás, melyet a bölcsődei igénybevétel kezdete előtt 

szükséges bemutatni. 
Óvoda-Bölcsőde Vezetősége 

HÍREK A PUSZTA KAPUJA INFORMÁCIÓS 

KÖZPONTBÓL 

 

Március 14-én szép tavaszi idő fogadta a 

gyümölcsfaoltó bemutatóra látogató vendégeket a 

Puszta Kapuja Információs Központban. A résztvevők 

megtekinthették a Bugac élővilágát bemutató kiállítást, 

majd Kiss Balázs a Magyar Környezetgazdálkodási és 

Vidékfejlesztési Társaság szakembere tartott előadást a 

régi magyar gyümölcs tájfajták értékeiről, felkutatásuk 

nehézségeiről és megőrzésükről. Az elméleti 

tudnivalókkal felvértezve, az épület előtt 

megismerkedhettünk a gyümölcsfaoltás praktikáival. 

Minden résztvevő vihetett haza oltványokat, valamint a 

gondozásuk módjáról is számos információt kaptak.  

A rendezvényen részt vett a kiskunfélegyházi ZöldPont 

Kertészet is. A vállalkozás vezetője, Budai Bendegúz 

bemutatta a tevékenységüket, illetve a 

fajtaválasztékukat is. A délután második felében rövid 

séta ismerkedtünk a gyep élővilágával. Utunknak 

különleges hangulatot adott a pacsirták éneke, amelyek 

rendkívül aktívak ebben az időszakban. 

Az Erdők Nemzetközi Napján, március 21-én a borús 

idő ellenére is jó hangulatú túrán vehettek részt az 

érdeklődők Bugacon. A túra ezúttal a Bugaci 

Vasútállomásról indult. Kékesi Márton rövid 

ismertetőjét követően elindultunk a Hittanya megálló 

felé. A mintegy 20-25 km/h–val robogó járművekből jó 

lehetőség nyílt megcsodálni a változatos tájat. Már itt 

feltűnhetett a résztvevőknek, hogy messziről is milyen 

különbözőek az egyes erdők itt a Homokhátságon. 

Megérkezve egy nagyon szép, homokbuckás-ligetes 

borókás-nyárason át vezetett az utunk, majd elértük a 

zártabb erdőket is, s azok szélét követve egy kb. 4 km-

es út során láthattunk fiatalabb és idősebb 

erdőrészleteket, amelyekben különböző arányban 

elegyedett a boróka és a nyár. Megfigyelhettük az 

erdőszegélyek fajösszetételét és beszélgettünk azok 

szerepéről. Az erdőszélt elhagyva, a kisvasút töltése 

mentén jutottunk vissza a Hittanya megállóhoz, 

ahonnan ugyancsak hajtányokkal utaztunk vissza 

Bugacra. 

Aktuális programjaink megtalálhatók: 

https://www.knp.hu/hu/programok oldalon 

Gál Zoltán környezeti nevelő 

 KNPI – PKIK, Bugac 

 +36 30 336 4851; galz@knp.hu 

https://www.knp.hu/hu/programok
mailto:galz@knp.hu


Egy bugaci népzenei találkozó margójára 

 

Különleges élményben volt része annak, aki február 

utolsó délutánján ellátogatott a Kálmán Lajos 

Népdalkör és Citerazenekar által szervezett népzenei 

találkozóra, melynek a Mendel Gáspár Közösségi 

Színtér adott otthont. Elsőként a Kunszentmiklósi 

Gyerekkórus állt a színpadra. Karvezetőjük Fekete 

Zoltán elképesztő munkát végez a többségében 

hátrányos helyzetű gyerekekkel, akik számos kiváló 

eredményt értek már el, és most minket is újra 

elbűvöltek a zsigereikben hordott zenei tehetségükkel. 

Őket követte a jászszentlászlói Hangász Ifi Csapata. 

Gyönyörű lányok, gyönyörű, tiszta hanggal és 

elképesztően precíz, fegyelmezett citerajátékkal. Nem 

csoda, hogy mindegyikük rendelkezik arany 

minősítéssel. Örömmel hívtuk meg a Jászszentlászlói 

Hangász Együttest, hisz mi is többször szerepeltünk már 

a falunapjaik keretein belül általuk szervezett 

citerástalálkozókon. Tavaly januárban együtt 

ünnepelhettünk az akkor 50 éves szabadszállási Kiskun 

Népdalkörrel. Megfogyatkozva, de lelkesen viszik 

tovább dr Kálmán Lajos népzenekutató – egykori 

karvezetőjük – hagyatékát. A kunszentmiklósi 

Szappanos Lukács Népdalkörrel még gyerekcipőben jár 

a barátságunk, de a pár találkozás is igazán személyes 

barátságokat hozott létre. Irigylésre méltóan sok férfi 

tagjuk van, és amikor együtt énekelnek, hát az a sejtekig 

hatol! A tiszakécskei többszólamú citerás 

hagyományokat ápoló Dűvő Citerazenekarral most 

találkoztunk először, de úgy gondolom nem utoljára. 

Virtuóz játékukkal lenyűgözték a közönséget, 

megérdemelték a vastapsot. Fokozva a hangulatot az a 

Bócsai Boróka Citerazenekar Egyesület játszott még 

nekünk, akik Ferenc pápa látogatásán is szerepeltek. A 

fellépők sorát népdalkörünk zárta. Az első csokor után 

jött a meglepetések sora, ugyanis citerazenekarunk 

vezetője Horváth János február 25-én kerek 

évfordulóhoz ért. Tulajdonképpen e születésnaphoz 

igazítottuk a népzenei találkozót – titokban. Titokban 

hívtunk meg régi tanítványokat (Könyves Zoli, 

Bajnóczi Feri), Öregcsárdabeli volt kollégát (Harkai 

Pista bácsi). Titokban próbáltunk velük, hogy a két 

csokor között felszivároghassanak a színpadra, majd 

együtt zenéljenek az ünnepelttel. A népdalkör után egy 

újabb meglepetés következett: János egyik kedvenc 

népdalát adták elő négyen, köztük Jani lánya, Icu és 

unokája, Dávid. Dávidról tudni kell, hogy nem tudott 

citerázni. 2 héttel a találkozó előtt kezdte titokban 

pengetni a hangszert, és a színpadon hibátlanul és 

magabiztosan kísérte az énekeseket. Amikor az első 

próbán megköszöntem neki, hogy így beleállt a 

feladatba, azt válaszolta: A Papáért mindent. Azt 

hiszem, ennél szebb ajándékot egy nagyapa nem kaphat. 

A műsort egy közös vacsora követte, majd a 

tortabehozatal, ahol újabb megható pillanatoknak 

lehettünk tanúi, közel százan énekeltük a ’Sok számos 

esztendőt’ kezdetű születésnapi köszöntőt. Az est 

további részében örömzenéléssel, együtt énekléssel 

mulattuk az időt.  

Hálásak vagyunk, hogy ilyen remekül sikerült a 

találkozó, minden meghívott vendégünk rendkívül jól 

érezte magát.  

Köszönettel tartozunk: Szabó László Polgármester 

Úrnak, hogy az Önkormányzat támogatta a 

rendezvényt, hogy figyelme mindenre kiterjedt, még 

arra is, hogy a kunszentmiklósi gyerekek éhesen ne 

induljanak haza! Tóth Zsoltnak és a konyha minden 

dolgozójának a bőséges és igazán ízletes vacsoráért! 

Börcsök Erzsébetnek a felajánlott savanyúságért! Deli 

Klárinak, Királyné Deli Szilvinek, Király Adriennek, 

Bozorádi Balázsnak, Kovács Erikának, Forgó 

Rozikának a tálalásért, a kínálásért, az egész esti 

odafigyelésért, hogy levették rólunk ezt a terhet! 

Professzionális csapat! Benkő Mártinak, hogy 

intézkedett, szerkesztett, nyomtatott, és hogy a 

születésnapján nekünk konferált! Kósa Pistinek a 

fantasztikus hangosításért! Az iskolának, hogy Dávidot 

elkérhettük egy-egy óráról gyakorolni! Makány 

Marikának, ifj Varga Mihálynak Dávid tanításáért! 

Könyves Zolinak, Bajnóczi Ferinek és Harkai Pista 

bácsinak, hogy betanulták a bugaci csokrot és együtt 

ünnepeltek velünk! Horváth Icunak a dekorálásért, a 

szervezésben nyújtott sok segítségért, a titkos 

próbákért! A népdalkör minden tagjának az étel, ital 

felajánlásokért, az együtt gondolkodásért, a közös 

fáradozásért!  
Varga Mihályné Székely Emese 

 

A múlt értékei, a jelen feladatai 

 
Április mozgalmas első hetében – húsvéti 

előkészületek – az ünnepnapok – családi 

összejövetelek – kinek-kinek mit jelentő feltámadás 

után 10-én a Kiskun Múzeum igazgatója Mészáros 

Márta előadásában településünk múltjáról hallottunk 

értékes információkat. Korunknál fogva sok 

mindenről személyes élményeink is vannak. A múlt 

fényében láthatjuk, hogy ajándék, amit kaptunk, de 

sokszor nem látjuk, hogy mik ezek: az életünk, az 

egészségünk, a világ, amelyben élünk, az emberi 

kapcsolataink, nemzeti és vallási hagyományaink, a 

családunk. Nem vigyázunk rá, nem értékeljük 

kellőképpen, pedig az emlékek kútjának mélyén rejlő 

események fontos részei az életünknek. 

Szüleink, nagyszüleink élete, az érintetlen – csodás 

természet élővilága a múltunk. Ebből él a jelen, 

melynek feladata, hogy ez olyan legyen, amelyre 

utódaink egy biztos jövőt építhetnek. 

Köszönjük Benkő Mártának és Szabó László 

polgármester úrnak, hogy ilyen programokkal 

színesítik találkozóinkat, ami azt bizonyítja, hogy 

„mennyi szépet rejt a múlt…”, melynek ma már mi is 

a részesei vagyunk, de nem adjuk fel, mert hiszünk 

benne, hogy az ifjúság fénye szebben ragyog a 

Naplemente homályában. 
    Lesták Sándorné 

     klubvezető 

 



 

 


